

ପାକିସ୍ତାନ ଫାଇନାଲରେ

ନ୍ୟୁଜିଲାଣ୍ଡ ବିପକ୍ଷ ଟି୨୦ ବିଶ୍ଵକପ ସେମିଫାଇନାଲରେ ଅର୍ଦ୍ଧଶତକାୟ ଇନିଂସ ଖେଳି ପାକିସ୍ତାନକୁ ଫାଇନାଲରେ ପହଞ୍ଚାଇଛନ୍ତି ମହମ୍ମଦ ରିଜ୍ଝାନ।

୧୪ ୧୨

ସୋସିଆଲ ମିଡିଆରୁ ରଣ ଶୁଖୁଛି

ବଲିଉଡ ଅଭିନେତ୍ରୀ ଜାହ୍ନବା କପୁର ସୋସିଆଲ ମିଡିଆରୁ ଆୟ କରୁଥିବା ଅର୍ଥରେ ଲବ୍ଧ୍ୟାଧିକ ଭରସା କରୁଛନ୍ତି।

ପରମ୍ପରାବାଦୀ ଗୋଷ୍ଠୀର ୮ ଗିରଫ

ଲୋହିଆ ଏକାଡେମୀରେ ଭଙ୍ଗାଗୁଜା ଘଟଣା

ପରମ୍ପରାବାଦୀଙ୍କ ନାମରେ ୨, ହେଡୁବାଦୀଙ୍କ ନାମରେ ୧ ମାମଲା ଭୁବନେଶ୍ଵର, ୯/୧୧ (ବୁଧବେଳା) ଚନ୍ଦ୍ରଗ୍ରହଣରେ ଖାଦ୍ୟଗ୍ରହଣକୁ ନେଇ ହେଡୁବାଦୀ ଓ ପରମ୍ପରାବାଦୀ ମୁହାଁମୁହିଁ ହେବା ସମୟରେ ଭୁବନେଶ୍ଵର ଲୋହିଆ ଏକାଡେମୀ ଭଙ୍ଗାଗୁଜା ହୋଇଥିଲା। ଏହି ଘଟଣାରେ କମିଶନରେଟ ପୋଲିସ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଗ୍ରହଣ କରିଛି। ଲୋହିଆ ଏକାଡେମୀ ମ୍ୟାନେଜର ସୁଶାନ୍ତ କୁମାର ମହାପାତ୍ରଙ୍କ ଅଭିଯୋଗ ଆଧାରରେ ରୁଧିରୀ ଖାରବେଳନଗର ଥାନା ପୋଲିସ ପରମ୍ପରାବାଦୀ ଗୋଷ୍ଠୀର ୮ଜଣଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିଛି। ସେମାନେ ହେଲେ ହିମାଂଶୁ ଶେଖର ହୋତା (୪୮), ଅନିଲ କୁମାର ଦାସ (୩୨), ଚନ୍ଦ୍ରଶ୍ୟାମ—୪

ଆଜିର ସମ୍ପାଦକୀୟ ଦିବ୍ୟ ଗଣିତ

ବଜାରରେ ଗହମ ସଙ୍କଟ

ଭୁବନେଶ୍ଵର, ୯/୧୧ (ବୁଧବେଳା) ବଜାରରେ ଗହମ ସଙ୍କଟ ଦେଖାଦେଇଛି। ଗତ ୧୦ ମାସ ହେବ ଗହମ ମିଳୁନାହିଁ। ଏଥିଯୋଗୁ ଅତ୍ୟାଧିକ ମୂଲ୍ୟ, ଫୁଲି ସମେତ ଗହମରୁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଖାଦ୍ୟ ସାମଗ୍ରୀ ବର ବଢ଼ିଯାଇଛି। ପ୍ରତ୍ୟେକ ସାମଗ୍ରୀରେ କିଲୋ ପ୍ରତି ୫ରୁ ୬ ଟଙ୍କା ବଢ଼ିଯାଇଛି। କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ଯୋଗାଇ ଦେଉ ନଥିବାରୁ ରାଜ୍ୟରେ ଗହମ ସଙ୍କଟ ଦେଖାଦେଇଛି। ଏହାର ସିଧାସଳଖ ପ୍ରଭାବ ଖାଉଟିଙ୍କ ଉପରେ ପଡ଼ୁଛି। ଖାଉଟି ଉଚ୍ଚ ଦରରେ ଗହମ ଓ ଅଟା କିଣୁଥିବା ବେଳେ ରାଜ୍ୟରେ ଥିବା ଅଟା ମିଳନମାନେ ମଧ୍ୟ ଦୁର୍ଲ୍ଲଭ ବେଳ ଗତି କରୁଛନ୍ତି। ଗହମ ଅଭାବରୁ ଅନେକ ମିଲର ନିଜ ମିଲ୍ ବିକ୍ରି କରିବାକୁ ଚିନ୍ତା କଲେଣି। ବଜାରରେ ଗହମରୁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଖାଦ୍ୟ ସାମଗ୍ରୀ ବର ସବୁଜନ ରଖିବାକୁ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ଖୋଲା ବଜାର ବିକ୍ରି (ଓପନ ମାର୍କେଟ ସେଲ) କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କରୁଛନ୍ତି। ଏହି ଷ୍ଟିମ୍ କରିଆରେ ଭାରତୀୟ ଖାଦ୍ୟ ନିଗମ(ଏସ୍‌ସିଆଇ) ମିଲରମାନଙ୍କୁ ସୁଲଭ ମୂଲ୍ୟରେ ଗହମ ଯୋଗାଇ



ଦେଇଥାଏ। ମାତ୍ର ଗତ ଫେବୃଆରୀରୁ ଏସ୍‌ସିଆଇ ଓଏମ୍‌ଏସ୍ କରିଆରେ ଆଉ ଗହମ ଯୋଗାଇ ଦେଉନାହିଁ। ଗହମ ଅଭାବରୁ ଏହି ଯୋଜନା ଚଳିତ ବର୍ଷ ବନ୍ଦ ହୋଇଯାଇଥିବା ଏସ୍‌ସିଆଇ ପକ୍ଷରୁ କୁହାଯାଇଛି। ମାତ୍ର ଖୁବ୍‌ଶୀଘ୍ର ବଜାରରେ ଥିବା ବହୁରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ କମ୍ପାନୀମାନେ ଗହମକୁ ନିଜ କର୍ତ୍ତାବଳୀ ନେଇ ଚଢ଼ାଦରରେ ବିକ୍ରି କରୁଛନ୍ତି। ଘରୋଇ କମ୍ପାନୀଗୁଡ଼ିକୁ ଅନୁକମ୍ପା ଦେଖାଇ ଏସ୍‌ସିଆଇ ଓଏମ୍‌ଏସ୍ ବନ୍ଦ କରିବା ନେଇ ବ୍ୟବସାୟୀ ମହଲରେ ଅସନ୍ତୋଷ ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି।

ଖାଉଟି ହ୍ରାସପତ୍ତି

■ କୁଇଙ୍ଗ୍‌ଲ ପିଛା ୫୦୦ ବଡ଼ିଲ୍ୟା
■ ହାତଚେକି ବସିଲେ ଅଟା ମିଲର ବରରେ ବହୁ କଷ୍ଟରେ ଅନ୍ୟ ରାଜ୍ୟରୁ ୫ରୁ ୬ ହଜାର ଟନ ଆଣି କାମ ଚଳାଯାଉଛି। ଗହମ ଅଭାବରୁ କେତେକ ମିଲର ସେମାନଙ୍କ ମିଲଗୁଡ଼ିକୁ ବିକିବାକୁ ବସିଛନ୍ତି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ଗତ ଜୁନ ମାସରୁ ରାଜ୍ୟରେ ଜାତୀୟ ଖାଦ୍ୟ ସୁରକ୍ଷା ଯୋଜନାରେ ଗହମ ମିଳୁନାହିଁ। ୨୦୨୩ ମାର୍ଚ୍ଚ ଯାଏ ଗହମ ମିଳିବ ନାହିଁ ବୋଲି ଖାଦ୍ୟ ଯୋଗାଣ ଓ ଖାଉଟି କଲ୍ୟାଣ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଛି। ଗହମ ଅଭାବ ଯୋଗୁ ହିତାଧିକାରୀମାନେ ବଜାରରୁ ଚାହିଁଲେ ମଧ୍ୟ ପାଇବେ ନାହିଁ। ଚଢ଼ା ଦରରେ ଅଟା କିଣି ଖାଇବାକୁ ବାଧ୍ୟ ସଙ୍କଟ ଯୋଗୁ ରାଜ୍ୟରେ ଥିବା ୪୦ ଅଟା ମିଲ୍ ଅଟକ ହେବାକୁ ବସିଲାଣି। ଚଢ଼ା

ଶପଥ ନେଲେ ନୂଆ ସିଜେଆଇ



ଡି.ଓ.ଇ. ଚନ୍ଦ୍ରଚୂଡ଼କୁ ପ୍ରଧାନ ବିଚାରପତି ଭାବେ ଶପଥପାଠ କରାଇଛନ୍ତି ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଦ୍ରୌପଦୀ ମୁର୍ମୁ। ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୯/୧୧ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟର ବରିଷ୍ଠତମ ବିଚାରପତି ଜଷ୍ଟିସ୍ ଡି.ଓ.ଇ. ଚନ୍ଦ୍ରଚୂଡ଼ ରୁଧିରୀ ଭାରତର ୫୦ତମ ପ୍ରଧାନ ବିଚାରପତି (ସିଜେଆଇ) ଭାବେ ଶପଥ ନେଇଛନ୍ତି। ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଭବନରେ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଦ୍ରୌପଦୀ ମୁର୍ମୁ ତାଙ୍କୁ ପଦ ଓ ବୋପନାୟତାର ଶପଥପାଠ କରାଇଛନ୍ତି। ଦେଶବାସୀଙ୍କ ସେବା କରିବା ତାଙ୍କ ସର୍ବୋଚ୍ଚ ପ୍ରାଥମିକତା ହେବ ବୋଲି ଏହି ଅବସରରେ ନୂଆ ସିଜେଆଇ ଚନ୍ଦ୍ରଚୂଡ଼ କହିଛନ୍ତି। ସିଜେଆଇ ରୂପେ ଶପଥ ନେବା ପରେ ଜଷ୍ଟିସ୍ ଚନ୍ଦ୍ରଚୂଡ଼ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟ ପରିସରରେ ମହାତ୍ମା ଗାନ୍ଧୀଙ୍କୁ ପୁଷ୍ପମାଳ୍ୟ ଅର୍ପଣ କରି ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ଦେଇଥିଲେ। ସେ କହିଥିଲେ, ସାଧାରଣ ଲୋକଙ୍କ ସେବା ହେଉଛି

ଦେଶବାସୀଙ୍କ ସେବାକୁ ପ୍ରାଥମିକତା ଦେବି: ଜଷ୍ଟିସ୍ ଚନ୍ଦ୍ରଚୂଡ଼

ତାଙ୍କ ପ୍ରାଥମିକତା। ଟେକ୍ନୋଲୋଜି ହେଉ କି ରେଜିଷ୍ଟ୍ରି ଅଥବା ବିଚାରବିଭାଗୀୟ ସଂସ୍କାର ସବୁ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଦେଶର ସମସ୍ତ ନାଗରିକଙ୍କ ପାଇଁ ସେ କାର୍ଯ୍ୟ କରିବେ। ଭାରତୀୟ ନ୍ୟାୟପାଳିକାର ନେତୃତ୍ଵ ନେବା ଏକ ମହାନ ସୁଯୋଗ ଓ ଉତ୍ତରଦାୟିତ୍ଵ ବୋଲି ସେ କହିଥିଲେ। ପ୍ରକାଶ ଯେ, ବିଦାୟୀ ସିଜେଆଇ ଜଷ୍ଟିସ୍ ଯୁ.ୟୁ. ଲଲିତ ମଙ୍ଗଳବାର ଅବସର ନେବା ପରେ ଜଷ୍ଟିସ୍ ଚନ୍ଦ୍ରଚୂଡ଼ଙ୍କୁ ତାଙ୍କ ସ୍ଥାନରେ ଅବସ୍ଥାପିତ କରାଯାଇଛି।

DALDS - 68



ଓଡ଼ିଶା ସରକାର

ସ୍ଵାଗତମ୍

ଓଡ଼ିଶା ମାଟିର ଗର୍ବ ଓ ଗୌରବ

ଭାରତର ମାନ୍ୟବର ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଶ୍ରୀମତୀ ଦ୍ରୌପଦୀ ମୁର୍ମୁ

ସୂଚନା ଓ ଲୋକସଂପର୍କ ବିଭାଗ

Come, get onto the field of Mutual Funds!



Crores of people have already stepped onto the field of Mutual Funds.
It's time for you to join in too!

MUTUAL FUNDS *Sahi Hai*

To know more about Mutual Funds, contact your Mutual Fund Distributor or Investment Advisor today!

Visit mutualfundssahihai.com

Follow us on:     

Mutual Fund investments are subject to market risks, read all scheme related documents carefully.



ଦେବଦତ୍ତ ପଟ୍ଟନାୟକ

ଦିବ୍ୟ ଗଣିତ

ଏହି ସମୟରେ ଲୋକ ଶୁନୁ ନେଇ ପ୍ରଶ୍ନ ଉଠାନ୍ତି। ସେମାନେ କହନ୍ତି ଯେ, ଯଦି ଆର୍ଯ୍ୟଭଟ୍ଟ ଶୁନି ଆଦିଶାର...



ଶତାବ୍ଦୀରେ ଡେସିମାଲ ସିଷ୍ଟମ(ଦଶମିକ ପଦ୍ଧତି) ବ୍ୟାପକ ପ୍ରସାର...

ଦେବଦତ୍ତ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ କଳ୍ପନାଟ୍ମକ ଲେଖନୀ ଲେଖାରେ...

ପିଲା ଯାଉଥିଲେ ବାଲିଯାତ୍ରା



ଡା. ଜ୍ୟୋତିରଞ୍ଜନ ଚମ୍ପତିରାୟ

ସର୍ବଭାରତୀୟ ସ୍ତରରେ କଳକ ବାଲିଯାତ୍ରାରେ ସ୍ଥାନ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର। ସମ୍ରାଟବ୍ୟାପୀ ଏହି ବାଲିଯାତ୍ରାରେ...

ଏଇ ଭାରତରେ

ବାଲିଯାତ୍ରା ମେଘାତ ପାନ ବିକ୍ରି କରିବା ସହ ଗାଁକୁ ପୁଞ୍ଜି ପୁଞ୍ଜି ରଖିବା ଭାବେ...



ବଦଳୁଥିବା ସମୟ

ପ୍ରକାଶ ତ୍ରିପାଠୀ

ସୁଗନ୍ଧଧୂଳି ଓ ତା' ସହ ବଦଳୁଛି ଆମ ଚାରିପଟେ...

ଉଦ୍ଦିଷ୍ଟରେ ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନ, ସରକାରୀ ତଥା ବେସରକାରୀ...

ଆସୁଛି ଯେ ଆମେରିକୀ ଅର୍ଥ ବ୍ୟବସ୍ଥାରେ ଯଦି ସୁଧା...

98 ବର୍ଷ ତଳର ଧରତ୍ରୀ DHARITRI ୧୦ ନଭେମ୍ବର ୧୯୧୭

- ପଞ୍ଚମ ଆଳକେରିଆ ଅବରତ ତେଲିମସେନ ଅଞ୍ଚଳରେ ଥିବା ଏକ ଗ୍ରାମ ଉପରେ...



ଯଦି ଆମର ପହଞ୍ଚି ଆପଣଙ୍କୁ ଗତବ୍ୟ ସ୍ଥାନରେ ପହଞ୍ଚାଇଦେବ। ଯେତିକି ଜିଲ୍ଲାପିତର...

su do ku Puzzles by Srikanth Ghosh. A 9x9 grid puzzle with numbers 1-9 and the name 'ସୁ-ଡୋ-କୁ'.

ପାଠକ ଶ୍ରେଷ୍ଠ ବିଚାରକ

କୋଟି କୋଟି ଟଙ୍କା ବ୍ୟୟ କରୁଥିବାବେଳେ ଗରିବ ଯଶ୍ଚାରୋଗୀଙ୍କ ସମସ୍ୟା ପ୍ରତି...

କୋଟି କୋଟି ଟଙ୍କା ବ୍ୟୟ କରୁଥିବାବେଳେ ଗରିବ ଯଶ୍ଚାରୋଗୀଙ୍କ ସମସ୍ୟା ପ୍ରତି...

ଚିରନ୍ତନୀ କଳେ ଅଳେ କେତେ ନିରୋଡ୍ଧି ନୂଆ ଭାବେ ନୂଆ ଛବି ନୂଆ ନୂଆ ରୂପ କଳି ପୂଜା, କଳି ଆବର ପୁଞ୍ଜ ଲଭି।



ଆମେରିକାର ପେନ୍ସିଲଭାନିଆରେ ତେମୋକ୍ରାଟିକ ପାର୍ଟିର ଗଭର୍ଣର ପ୍ରାର୍ଥୀ ଆର୍ଚର୍ କେନେରାଲ କୋର୍ଣ୍ଣ ଶାପିରୋ ମିଡ଼ସ୍‌ଟ୍ରରେ ବିଜୟ ହେବା ପରେ ପିତୃବର୍ଗରେ ତାଙ୍କ ସମର୍ଥକମାନେ ଉତ୍ସବ ମନାଇଛନ୍ତି ।



ପୂର୍ବତନ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ହୋନୋଲୁ ଟ୍ରମ୍ପଙ୍କ ସ୍ତ୍ରୀ ମେଲାନିଆ ଟ୍ରମ୍ପ ଫ୍ଲୋରିଡାରେ ପାମ୍ପ ବିରୁଦ୍ଧ ଏକ ମତଦାନ କେନ୍ଦ୍ର ନିକଟରେ ଛିଡ଼ା ହୋଇଛନ୍ତି । ତାଙ୍କ ସମ୍ମୁଖରେ ରିପବ୍ଲିକନ୍ ଟ୍ରମ୍ପଙ୍କୁ ସୁଦ୍ଧା ବେଶାଯାଇଛି ।

ସଂକ୍ଷେପରେ

ସଂକ୍ଷେପରେ ରାଜ୍ୟର ଉପରାଜ୍ୟ ଲାଗୁ କରାଯାଇଛି । ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନରସିଂହ ମହାପାତ୍ରଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ଗଠିତ ଉପରାଜ୍ୟ ଲାଗୁ କରାଯାଇଛି ।

ଲକ୍ଷ୍ମଣ ହାଇକୋର୍ଟରେ ହାରିଲେ ନୀରବ

ଲକ୍ଷ୍ମଣ/ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୯/୧୧
ପଞ୍ଚାବ ନ୍ୟାଶନାଲ ବ୍ୟାଙ୍କ (ପିଏନବି) ଦୁର୍ନୀତିରେ ଜଡ଼ିତ ଲକ୍ଷ୍ମଣର ପକ୍ଷରେ ହାରିବା ବ୍ୟତୀତ ନୀରବ ନେତୃତ୍ୱରେ ଗଠିତ ଉପରାଜ୍ୟ ଲାଗୁ କରାଯାଇଛି ।



ଭାରତକୁ ପ୍ରତ୍ୟର୍ପଣ ସୁଗମ ହୋଇପାରେ
ନୀରବ ବେଶ ଛାଡ଼ି ଦେଇଛନ୍ତି । ଭାରତକୁ ପ୍ରତ୍ୟର୍ପଣ ସୁଗମ ହୋଇପାରେ ।

ଲକ୍ଷ୍ମଣର ଫ୍ରେଣ୍ଡ୍‌ସ୍ ଫିନିଶ୍‌ସ୍ କୋର୍ଟ ଓରେଷ୍ଟ୍ରି
କରି କରାଯାଇ ପରେ ୨୦୧୯ ମାର୍ଚ୍ଚ ୨୦ରେ ତାଙ୍କୁ ରିଲିଫ୍ କରାଯାଇଥିଲା ।

ବାକିବା ଅନୁଚିତ । ହାଇକୋର୍ଟ ରାୟର ୧୪ ଦିନ ମଧ୍ୟରେ ସେ ବ୍ରିଟେନ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟକୁ ଟ୍ରାନ୍ସମିଟ୍ କରାଯାଇଥିଲା ।

ଭାରତରେ ୨.୪୯ ଲକ୍ଷ ଶତାଧିକ ଭୋଟର



ସହରାଞ୍ଚଳରେ ମୋଟ ୨.୪୯ ଲକ୍ଷ ଶତାଧିକ ଭୋଟର ରହିଥିବା ମୁଖ୍ୟ ନିର୍ବାଚନ ଆୟୁକ୍ତ (ସିଇସି) ରାଜୀବ କୁମାର କହିଛନ୍ତି ।

ଡେଲଟା ମହାମାରୀ

ଡେଲଟା ମହାମାରୀ ମାମଲାରେ ଭଡ଼ି ଅଧିକାରୀମାନେ କର୍ମନିର୍ବାହୀ ୨୦ଟି ଗ୍ରାମରେ ଚଢ଼ାଉ କରିଥିଲେ ।



ନେପାଳର ଦେଗିରେ ଭୂକମ୍ପ ଯୋଗୁ ପୃଷ୍ଠପୃଷ୍ଠ ଘର ।

ନେପାଳରେ ଭୂକମ୍ପ: ୬ ମୃତ

କାଠମାଣ୍ଡୁ, ୯/୧୧: ନେପାଳ ଦେଶର ଦକ୍ଷିଣ ଭାଗରେ ଘଟିଥିବା ଭୂକମ୍ପରେ ୬ ଜଣଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଛି ।

ନାରାୟଣ ସିଲ୍‌ଓରେ କରୁଥିବା ନିର୍ମାଣ କାର୍ଯ୍ୟରେ ଥିବା ବେଳେ ଭୂକମ୍ପ ଘଟିଥିଲା ।

ଆଜମ୍ ଖାନ୍ଙ୍କ ଶୁଣାଣି ଆଜି

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୯/୧୧: ଗୁଣା ମହାମାରୀ ମାମଲାରେ ଗୋଷ୍ଠୀ ସାକ୍ଷ୍ୟ ପ୍ରଦାନ କରିବାକୁ ଆଜି ଆଜମ୍ ଖାନ୍ଙ୍କ ଶୁଣାଣି ଗ୍ରହଣ କରାଯାଇଛି ।

ପ୍ରେମ ପାଇଁ ରାଜକାର୍ଯ୍ୟ ଛାଡ଼ିଲେ ପ୍ରିନ୍ସେସ୍

ନରଝେ ପ୍ରିନ୍ସେସ୍ ମାଆଁ ଲୁଇସ୍ ତାଙ୍କ ପ୍ରେମିକଙ୍କ ପାଇଁ ରାଜକାର୍ଯ୍ୟ ଛାଡ଼ି ଦେଇଛନ୍ତି ।



ମାଆଁ ଲୁଇସ୍

ଦୁର୍ନୀତିଗ୍ରସ୍ତ ଲୋକେ ଦେଶକୁ ଧ୍ୟାନ କରୁଛନ୍ତି । ସେମାନେ ଦୁର୍ନୀତି ଚଳା ବଳରେ ମାମଲାକୁ ଖସିଯାଇଛନ୍ତି ବୋଲି କୁହାଯାଇଛି ।

କିଆରା



ହୁଁ-ନାହିଁର ଖେଳ

କିଆରୀ ଅଛି ଏହି ମାରିଲେ ଗୋ ହତ୍ୟା ଚେଷ୍ଟା ମାରିଲେ ବ୍ରହ୍ମା ହତ୍ୟା। ଆଉ ଠିକ୍ ସେହିଭଳି ଏକ ସମସ୍ୟାର ସମ୍ମୁଖୀନ ହୋଇଛନ୍ତି କିଆରୀ ଆତ୍ମଜୀବନ।

ଅପେକା ହାଲହାଲ କାମକୁ ସବୁବେଳେ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦିଏ

'ଅଭିନୟ ତ ଚାଲିଛି। ପ୍ରଥମେ ଥିଏଟର, ତା'ପରେ ଧାରାବାହିକ ଆଉ ଏବେ ଅପେକା। ମୁଁ ସବୁବେଳେ କାମକୁ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦିଏ। କାରଣ ମୋ ମତରେ ଖୁବ୍ ଜଳ ଗତ, ତୁ ଜଣେ ବେଷ୍ଟ।



ଆକାଶ

ନାଟକ ସମୀକ୍ଷା

ନବକଳେବର

ଜଗତର ନାଥ ଜଗନ୍ନାଥ। ତାଙ୍କର ଲୀଳା ଅପାର। ସର୍ବବ୍ୟାପୀ ସେ। ଅତୀତକୁ ସମ୍ବୁଦ୍ଧ କଲେ ଜଣାଯାଏ ସେ ଜଗନ୍ନାଥ ମନ୍ଦିର ଉପରେ ଅନେକ ଥର ଆକ୍ରମଣ ହୋଇଛି।



ନାଟକ 'ନବକଳେବର'ର ଏକ ଦୃଶ୍ୟରେ ଅଖିଳ (ବାମ)

ଖଣ୍ଡୁଆଳଙ୍କ ବ୍ୟତୀତ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ଚରିତ୍ରରେ ଅଭିନୟ କରିଥିବା କଳାକାରଙ୍କ ଅଭିନୟ ଦେଖି ହୃଦୟସ୍ପର୍ଶୀ ହୋଇପାରିଥିଲା।

ଚାଇଚାଲ ପାଇ...



ଶିଳ୍ପ ଚନୟା ଶୁଣା କପୁର ଏବେ ମାଲେସିୟାରେ ଅଛନ୍ତି। ହେଲେ ସେ ସେଠାକୁ ମାଲେସିୟା ଫ୍ରେଣ୍ଡ୍ କରୁଥିବା ସ୍ୱାଭାବିକ। ତେବେ କ'ଣ ପାଇଁ ସେ ଯାଇଛନ୍ତି ଜାଣିବେନି? ଶୁଣା ଏବେ ଏକ ନୂଆ ସିନେମାରେ ଅଭିନୟ କରୁଛନ୍ତି, ଯାହାର ନମ୍ ସ୍ୱପ୍ନ ଶୁଟିଂ ମାଲେସିୟାରେ ଚାଲିଛି।

ରହିଗଲା ଅବସୋସ

ଜିଣେ କେତେ ସ୍ୱପ୍ନ ଦେଖୁଥାଏ। ହେଲେ ସବୁ କ'ଣ ସତ ହୁଏ। ଅନେକ ସ୍ୱପ୍ନ କେବଳ ଆଶାରେ ହିଁ ରହିଯାଇଥାଏ। ପାଠ ପଢ଼ିବା ସମୟରେ ଠିକ୍ ସେମିତି ତାରା ସ୍ମୃତିଆ ଏକ ଆଶା ରଖିଥିଲେ।



ମନୋଜ

ନୂଆ ଅବତାର

ରାମଚନ୍ଦ୍ର। ହେଲେ ବର୍ତ୍ତମାନ ସମାଜରେ ଅନେକ ରାବଣ ଘୃଷ୍ଣିକରୁଛନ୍ତି। ସେପରି ଜଣେ ରାବଣକୁ ଖୁବ୍ ଶୀଘ୍ର ବଡ଼ ପରଦାରେ ଦର୍ଶକ ଦେଖିବାକୁ ପାଇବେ।

ଅଠା ବୋତଲ କଥା ଭୁଲିପାରିବି ନାହିଁ

ସୈଫ ଚନୟା ସାରା ଅଜ୍ଞା ଖାଁ ନିଜ ସ୍କୁଲ ସମୟର ଏକ ଘଟଣାକୁ ଏବେ ବି ମନେପକାଇଥାଆନ୍ତି। କେବଳ ସେତିକି ନୁହେଁ, ଏହି କଥାକୁ ସେ ସାରା ଜୀବନ କଦାପି ଭୁଲି ପାରିବେ ନାହିଁ ବୋଲି କହି ଚୁଲୁଛନ୍ତି।



ସାରା

ଜୟୀ ରାଜଗୁରୁ

ଓଡ଼ିଶାର ସ୍ୱାଧୀନତା ସଂଗ୍ରାମୀମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଚର୍ଚ୍ଚିତ ଥିଲେ ଜୟୀ ରାଜଗୁରୁ। ବ୍ରିଟିଶ ଶାସନ ବିରୋଧରେ ସ୍ୱର ଉଚ୍ଚାରଣ କରିଥିଲେ ଆଉ ତାଙ୍କର ରଣ ସୁଦ୍ଧାରେ ବିଶ୍ୱାସୀ ଥିଲେ।



ବିଶ୍ୱରୂପ

ଉପାସିତ ହୋଇ ଅନେକ ଲୋକ ତାଙ୍କ ସହ ହାତ ମିଳାଇଥିଲେ। ଏପରି ଜଣେ ବୀର ସ୍ୱାଧୀନତା ସଂଗ୍ରାମୀଙ୍କ ଜୀବନକୁ ନେଇ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଛି ନୂଆ ଓଡ଼ିଆ ସିନେମା 'ଜୟୀ ରାଜଗୁରୁ'।

ତାରା

ଭାରତ ଆଜି ଇଂଲଣ୍ଡକୁ ଭେଟିବ

ପେନାଲ୍ କଲୋନୀରେ ବ୍ରିଟନୀ ଗ୍ରୀନର

ଆତିଥେତ୍, ୯।୧୧ (ପି.ଟି)
ଚଳିତ ତିନି ଦିନ ବିଶ୍ଵକପ୍‌ର ବ୍ରିଟନୀୟ ସେମିଫାଇନାଲ ଗୁରୁବାର ଆତିଥେତ୍ରେ ଖେଳାଯିବ। ଭାରତ ଓ ଇଂଲଣ୍ଡ ଏହି ମ୍ୟାଚରେ ସାମାନ୍ୟତା ସହ ସମତା ଯାଉଛନ୍ତି। ଏହି ମ୍ୟାଚ ସହିତ ଭାରତ ନିଜ ପ୍ରଦର୍ଶନ ଧାରା ଭାଙ୍ଗିବା ଲକ୍ଷ୍ୟରେ ରହିବ। ଚଳିତ ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟର ସୁପର-୧୨ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ଇଂଲଣ୍ଡ ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟର ପ୍ରଦର୍ଶନ ବେଶ୍ ଉତ୍ତମ ରହିଛି। ମାତ୍ର ଇଂଲଣ୍ଡ ନିକଟରେ ବେନି ଷ୍ଟୋକ୍ସ ଓ କୋସ୍ ବରଲରଙ୍କ ପରି ମ୍ୟାଚ ବିଜେତା ରହିଛନ୍ତି। ସେମିଫାଇନାଲରେ ମୁକାବିଲାରେ ଭଲ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିବା ଦଳ ହିଁ ପୁରସ୍କୃତ ହେବ। ତେଣୁ ଗ୍ରୁପ୍ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ପ୍ରଦର୍ଶନର କୌଣସି ମୂଲ୍ୟ ରହି ନ ଥାଏ। ଇଂଲଣ୍ଡ ଚଳିତ ବିଶ୍ଵକପ୍ରେ ଏହାର ଶ୍ରେଷ୍ଠ ପ୍ରଦର୍ଶନ ଦେବାରେ ସମର୍ଥ ହୋଇନାହିଁ ବୋଲି ସାକାର କରିଛନ୍ତି ବେନି ଷ୍ଟୋକ୍ସ। ତେବେ ଇତିହାସ ମଧ୍ୟ ଭାରତ ସପକ୍ଷରେ ନାହିଁ। ବିଗତ ୯ ବର୍ଷ ହେବ ଭାରତ ବିଜିତ ଆଇସିସି ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟର ନକ୍ସାଭାଗ ଷ୍ଟେଜରେ ପହଞ୍ଚିଥିଲେ ମଧ୍ୟ କିଛିବାରେ ସମର୍ଥ ହେଉନାହିଁ। ୨୦୧୪ ତିନି ଦିନ ବିଶ୍ଵକପ୍ ଫାଇନାଲ, ୨୦୧୬ ତିନି ଦିନ ବିଶ୍ଵକପ୍ ସେମିଫାଇନାଲ, ୨୦୧୭ ଚାମ୍ପିୟନ୍ସ ଟ୍ରଫି ଫାଇନାଲ ଓ ୨୦୧୯ ଦିନିକିଆ ବିଶ୍ଵକପ୍ ସେମି ଫାଇନାଲରେ ପ୍ରବେଶ କରିଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଭାରତ ଟାଇଟଲ ହାସଲରେ ସମର୍ଥ ହୋଇନାହିଁ। ରୋହିତ ଶର୍ମା ଉଚ୍ଚ ଧରଣର ସାମାଜିକ ଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଅଧିନାୟକ



କୋର୍ ରାହୁଲ ଦ୍ରାଭିଡ଼ଙ୍କ ସହ ଦୀପକ କୁମାର ଓ ବିରାଟ କୋହଲି।

ତିନି ଦିନ ବିଶ୍ଵକପ୍ ବ୍ରିଟନୀୟ ସେମିଫାଇନାଲ

ନକ୍ସାଭାଗ ପରାଜୟ ଧାରା ଭାଙ୍ଗିବା ଲକ୍ଷ୍ୟରେ ଟିମ୍ ଇଣ୍ଡିଆ

ଲଭେଇ ଆକର୍ଷଣ କେନ୍ଦ୍ରକୁ ରହିବ। ସେହିପରି ବେନି ଷ୍ଟୋକ୍ସ ଓ ହାର୍ଡିକ ପାଣ୍ଡ୍ୟଙ୍କ ଅଲରାଉଣ୍ଡ ଓ ଦକ୍ଷତା ମଧ୍ୟରେ ଏକ କଡା ପ୍ରତିଦ୍ଵନ୍ଦ୍ଵିତା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିବ। ଫ୍ୟାନ୍‌ମାନେ ମେଲବୋର୍ନ କ୍ରିକେଟ ଗ୍ରାଉଣ୍ଡ (ଏମସିସି)ରେ ଭାରତ-ପାକିସ୍ତାନ ମ୍ୟାଚ ଦେଖିବାକୁ ସବୁଜୁ ଭସାହୀ ରହିଛନ୍ତି। କାର୍ତ୍ତିକ/ପଦ୍ମ, ଚନ୍ଦ୍ର/ଅକ୍ଷର: ଏହି ମ୍ୟାଚ ପୂର୍ବରୁ ଭାରତୀୟ ଦଳ ଉତ୍ତେଜିତ ପରି ରିଶଭ ପଟ୍ଟ ଓ ଦୀନେଶ କାର୍ତ୍ତିକଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ କାହାକୁ ରୁଚାନ୍ତ ଏକାଦଶରେ ସାମିଲ କରାଯିବ ତାହା ଉପରୁ ପରଦା ହଟୁନାହିଁ। ଏହା ସହିତ ସିନ୍ ଦିଭାରରେ ଯୁଦ୍ଧବେଳେ ଚନ୍ଦ୍ର ଓ ଅକ୍ଷର ପଟ୍ଟେଲଙ୍କ ସାମିଲକୁ ନେଇ ସ୍ଵପ୍ନରେ ରହିଛି ଭାରତ। ୫ ନମ୍ବର ସ୍ଥାନରେ ଭାରତୀୟ ଦଳ ଏଯାଏ ଏହାର ଶ୍ରେଷ୍ଠ ବିକେଟ୍ ପାଇନାହିଁ। ଦୀନେଶ କାର୍ତ୍ତିକ ବିଫଳ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ଜିୟାଫ୍ଟେ ବିପକ୍ଷ ମ୍ୟାଚରେ ପଟ୍ଟକୁ ସୁଯୋଗ ମିଳୁଥିଲା। ପଟ୍ଟ ବିଫଳ ହେବା ପରେ ଭାରତୀୟ ଦଳ ବର୍ତ୍ତମାନ ଟିକାରେ ପଡିଛି। ଭାରତୀୟ ଦଳର ମୁଖ୍ୟ କୋର୍ ରାହୁଲ ଦ୍ରାଭିଡ଼ ଫିନିଶର ଭାବରେ ଦୀନେଶ କାର୍ତ୍ତିକଙ୍କୁ ପସନ୍ଦ କରୁଥିବାକୁ

ଡ୍ରସ୍ତ ଚାଲିଣ ମାମଲାରେ ଭୁଣ୍ଡିଆରେ ଚିରଫ ହୋଇଥିବା ଆମେରିକୀୟ ବାୟୋଟେକ୍ନୋଲୋଜି ବ୍ରିଟନୀୟ ସେମିଫାଇନାଲ କଲୋନୀ (ସ୍ଵତନ୍ତ୍ର କାରାଗାର)କୁ ପଠାଇ ଦିଆଯାଇଛି। ୮୮ ଥର ଅଲଷ୍ଟର ସେଣ୍ଡର ଓ ୨ ଥର ଅଲିମ୍ପିକ୍ ପଦକ ହାସଲ କରିଥିବା ବ୍ରିଟନୀୟ ଅଗ୍ରଣୀୟ ଟାରିଖରେ ମେଲବୋର୍ନ କ୍ରିକେଟ ଗ୍ରାଉଣ୍ଡରୁ ଚିରଫ କରାଯାଇଥିଲା। ଗୁରୁବାର ବ୍ରିଟନୀୟ ଲିଗାଲ ଟିମ୍ ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ସୂଚନା ଦେଇଛି। ରଖାଯି ଫେଡେରାଲ କୋର୍ଟ ତାଙ୍କୁ ୯ ବର୍ଷର ଜେଲ ଦଣ୍ଡଦେଖି ଶୁଣାଇଥିବା ବେଳେ ଏହା ବିରୋଧରେ ଗ୍ରୀନର ଆବେଦନ କରିଥିଲେ। ଏହି ଆବେଦନ ଖାରଜ ହୋଇ ଯାଇଥିବା ବେଳେ କାରାଗାରର ଭିତକୁ ଏତାଇବା ପାଇଁ ଗ୍ରୀନରୁ ସ୍ଵତନ୍ତ୍ର କାରାଗାରକୁ ପଠାଯାଇଛି। ନଭେମ୍ବର ୪ ତାରିଖ ଯାଏଁ ଗ୍ରୀନରୁ ଟିଭିରେ ସେଣ୍ଡରରେ ରଖା ଯାଇଥିବା ବେଳେ ପରେ ତାଙ୍କୁ ପେନାଲ କଲୋନୀକୁ ସ୍ଥାନାନ୍ତର କରାଯାଇଥିଲା। ତେବେ ତାଙ୍କୁ କେଉଁ ସ୍ଥାନକୁ ସ୍ଥାନାନ୍ତର କରାଯାଇଛି ସେ ସମ୍ପର୍କରେ କୌଣସି ସୂଚନା ମିଳିନାହିଁ। ଏପରି ସ୍ଥାନାନ୍ତର ପାଇଁ ୪-୫ ଦିନ ସମ୍ପର୍କ ଲାଗୁଥିବା ବେଳେ ପେନାଲ କଲୋନୀରେ ପହଞ୍ଚିବା ପରେ ସମସ୍ତ ସୂଚନା ମିଳିପାରିବ ବୋଲି କହିଛନ୍ତି ଗ୍ରୀନର ଲିଗାଲ ଟିମ୍। ୩୨ ବର୍ଷୀୟ ଗ୍ରୀନର



ବୋଷ ସାକାର କରିଥିଲେ। ତରବରରେ ସେ ଏହି ଡ୍ରସ୍ତ ପାକ କରିଥିଲେ ଓ ଏହା ପଛରେ କୌଣସି ଅପରାଧକୁ ସ୍ମରଣ ନଥିବା ମଧ୍ୟ ସେ କହିଥିଲେ।

ଭାରତ ପଲ୍ଲୀ ଭାରି

ତିନି ଦିନ ବିଶ୍ଵକପ୍ ଇଂଲଣ୍ଡ ବିପକ୍ଷରେ ଭାରତର ପଲ୍ଲୀ ଭାରି ରହିଛି। ଭାରତ ଓ ଇଂଲଣ୍ଡ ମଧ୍ୟରେ ଏପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ମୋଟ ୨୨ଟି ତିନି ଦିନ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ମ୍ୟାଚ ଖେଳାଯାଇଛି। ଏଥିରୁ ଭାରତ ୧୨ଟି ଏବଂ ଇଂଲଣ୍ଡ ୧୦ଟିରେ ବିଜୟ ହୋଇଛି। ଘରୋଇ ପରିସ୍ଥିତିରେ ଭାରତ ୬ଟି, ଇଂଲଣ୍ଡରେ ୪ଟି ଏବଂ ନିରପେକ୍ଷ ଭେଲ୍ୟୁରେ ୨ଟି ମ୍ୟାଚ ଜିତିଛି। ଇଂଲଣ୍ଡ ଘରୋଇ ଏବଂ ଭାରତ ମାଟିରେ ୫ଟି ଲେଖାଏଁ ତିନି ଦିନ ବିଜୟ ନିରପେକ୍ଷ ଭେଲ୍ୟୁରେ ଏହି

ଥିଲେ। ଫୁଲ୍‌ଟାଇମ୍ ଅଧିନାୟକ ହେବା ପରେ ରୋହିତଙ୍କ ନିକଟରେ ଇତିହାସ ସୃଷ୍ଟି କରିବାରେ ଏହା ଏକ ସୁବର୍ଣ୍ଣ ସୁଯୋଗ। ଏହି ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟରେ ୫ ମ୍ୟାଚରୁ ମାତ୍ର ୮୯ ରନ୍ କରିଥିବା ରୋହିତଙ୍କ ହାତରେ ଆପାତ ସବୁ ନିଜ ପସନ୍ଦର ପୁଲ୍ ଶର୍ଟ୍ ଖେଳିବା ଆଶା କରାଯାଉଛି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ବିରାଟ କୋହଲି ଏବଂ ସୂର୍ଯ୍ୟକୁମାର ଯାଦବଙ୍କ ଉପରେ ସଫଳ ନଜର ରହିବ। ଆଦିଲ ରଶିଦ୍ ଓ ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟର ଚପ୍ ଷ୍ଟୋରର କୋହଲିଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ହେବାକୁ ଥିବା ଲଭେଇ ଓ ସାମ୍ କୁମାର୍ ଏବଂ ଭାରତର ନୂଆ ମିଶ୍ଟର ୩୬୦ ଡିଗ୍ରୀ ସୂର୍ଯ୍ୟକୁମାର ଯାଦବଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ହେବାକୁ ଥିବା

KT GLOBAL SCHOOL
TRANSFORMING MINDS
Admissions open: Nursery - STD VIII (CBSE) 2023
Barunei Temple Road, Bhubaneswar Khordha, Odisha - 752057
9090 1111 77

ORI-HOME
www.ori-home.org.in
Toll Free No: (+91) 1800 309 4302
ଗୃହ ନିର୍ମାଣ ପାଇଁ ଆଜି ହିଁ ଯୋଗାଯୋଗ କରନ୍ତୁ
(+91) 83288 23295

MARUTI SUZUKI ARENA

SWIFT

LIMITLESS THRILL
STUNNING LOOKS

BE LIMITLESS

		FINANCE OFFERS EMI STARTING FROM ₹799* PER LAKH- Low Rate of INTEREST Starting 7.85%* from	SWIFT SAVE UP TO ₹38 100*	BOOK NOW AND AVAIL ₹5 000* OFFER
--	--	---	-------------------------------------	--

SWIFT

E-book today at www.marutisuzuki.com or visit your nearest Maruti Suzuki dealership | All Maruti Suzuki vehicles now available under CSD & CPC | For bulk orders, mail at: soupayan.kar@maruti.co.in

TUSHI MOTORS CUTTACK: 9078076450. PANIKOIL: 9078076450. ATHAGARH: 9078076450.	ODYSSEY MOTORS ANGUL: 7752076136, 9776901481. PALLAHARA: 7873565435, 9437831123.	JYOTE MOTORS BHUBANESWAR: LEWIS ROAD: 9798190190. NAYAPALLI: 9798190190. KEONJHAR: 9798190190. NAYAGARH: 9798190190. BALUGAON: 9798190190. ANANDPUR: 9798190190. KENDRAPARA: 9798190190. BALASORE: 9798190190. BHADRAK: 9798190190. BARIPADA: 9798190190. UDALA: 7064499950. RAIRANGPUR: 9853446906. JALESWAR: 7064499950. BASUDEVPUR: 9798190190.	NARAYANI MOTORS BHUBANESHWAR: RASULGARH: 9583022019, 7440019592, 9583022013. JAGATSinghpur: 9583022090. PURI: 9583022035. NIMPARA: 7381094851. PARADEEP: 9583022034/ 48.	SKY AUTOMOBILES BHUBANESWAR: PATIA: 7381045356. CUTTACK: 9776677771, 7381873818. DHENKANAL: 7381045357. NARSINGHPUR: 7381045357. KAMAKHYANAGAR: 7381045357. JAJPUR: 9776900777. SALEPUR: 9583544555. CHANDIKHOL: 9583544555. TANGI: 7381045356.
---	---	---	--	--

*Offer includes consumer offer, exchange bonus, institutional offer or rural offer and spot booking offer (wherever applicable) on selected models/ variants. Above mentioned savings amount is the value of maximum savings on selected models. Terms and conditions apply. Finance scheme details mentioned in the advertisement are at the sole discretion of the financier and terms and conditions as specified by the financier shall apply. Credit at the sole discretion of the Bank. 100% on-road funding is provided by select financiers only. For more details, please contact your nearest ARENA dealership. Features and accessories shown may not be part of standard fitment. Black Glass Shade on the vehicle is due to the lighting effect. Images used are for illustration purposes only. Car color may vary due to printing on paper. Offers vary across variants. Maruti Suzuki India Limited reserves the right to discontinue offers without notice. Above offers are valid till 30th November, 2022.